Zamiana jednostek cisnienia

MPa kPa Pa bar mbar  |kG/cm? (at) atm mm H,O |mm Hg (Tr)
MPa 1 1000 1000000 10 1000 10,19716 9,86923 101971,6 7500,62
kPa 0,001 1 1000 0,01 10 10,19716x10°| 9,86923x10°% | 101,9716 7,50062
Pa 0,000001 0,001 1 0,00001 0,01 0,10197x10° | 9,86923x10° [ 101,9716x10°| 7,50062x103
bar 0,1 100 100000 1 1000 1,019716 0.986923 10197,16 750,062
mbar 0,0001 0,1 100 0,001 1 1,019716x10°| 0,986923x10°3 10,19716 750,062x10°3
kG/cm?
(o) 98,0665 98,0665 98066,5 0,980665 980,665 1 0,967841 10000 735,559
a
atm 0,101325 101,325 101325 1,01325 1013,25 1,033227 1 10332,27 760
mm H,O | 9,80665x10° | 9,80665x10° 9,80665 98066,5x10° | 98,0665x10° [ 0,001x10° | 98,7841x10° 1 0,073556
mm Hg " P 3 3 3
(TN 133,3224x10°| 133,3224x10 133,3224 | 1,333224x10 1,333224 | 1,35951x10° |1,315789x10 13,6 1

1Pa=1N/m? (niuton na metr kwadratowy)
1 kG/cm? = 1 kp/cm? = 1 at (atmosfera techniczna)

1 atm =1 atmosfera fizyczna
1 mbar = 1 hPa (hectopaskal)




